

《山楂树之恋》看哭审片领导

女主角像山口百惠 9月16日上映



□新华

今年下半年大银幕注定泪雨纷飞，《唐山大地震》的眼泪还未“擦干”，张艺谋的《山楂树之恋》26日晚又把审片领导看哭了。该片已定下在9月16日上映。27日下午，制片人张伟平接受了记者的专访，他透露，看片的领导们都觉得女主角像山口百惠。张伟平称，虽然女主角静秋的扮演者周冬雨因拍戏未参加高考，但他今后将支持她考电影学院。

影学院。

档期 9月上映是为《金陵十三钗》让路

9月16日将上映的《山楂树之恋》，离今年4月16日宣布开机刚好5个月，从拍到上映，张艺谋又创造了一种速度。而之前敲定9月份公映的影片已经有《狄仁杰》、《精武风云》、《剑雨》等商业大片。《山楂树之恋》曾被大家认定是贺岁档上映的影片，与陈凯歌的《赵氏孤儿》、冯小刚的《非诚勿扰2》挤在同一档期PK。

对此，张伟平说：“前一阵大家都说我们的电影将在贺岁档上映，我们没有回应。9月份的这个档期是《山楂树之恋》开拍时就想好了的。因为我们明年初就要开拍《金陵十三钗》，为这个大制作我们准备了4年多，我们不可能把《山楂树之恋》放在贺岁档。”对于9月份大银幕上不少对手，张伟平显得胸有成竹：“有竞争对手是好事，不就是那些港台商业片吗？我们的影片是给观众换口味的。”

看片 《山楂树之恋》把审片领导看哭了

在公布档期的前一天，也就是7月26日，张艺谋、张伟平和广电总局审片领导们一起看片，对看片的反应，张伟平称这第一批观众全被打动，“我和审片的领导全落泪了，大家都很感动”。而对女主角静秋的评价，张伟平告诉记者：“他们都觉得我们挑的这个女演员很像山口百惠，只不过比山口百惠要清瘦一些。我觉得还真挺像。”张伟平说：“静秋是艺谋自己定的，我之前都没见过。我看片子，觉得艺谋的眼光是对的，静秋的表现非常出色。而以前的媒体偷拍到的女主角，画面都不是很真实，在银幕上一看，效果完全不一样。”

因为《唐山大地震》刚刚让观众“以泪洗面”，如今《山楂树之恋》再来，怕不怕观众很难在短时间内再次被感动？对此张伟平说：“《山楂树之恋》与《唐山大地震》题材不一样，那是灾难片，我这是爱情片，两个不同的题材，两个不

同的故事。”记者问《山楂树之恋》与张艺谋之前的艺术片《我的父亲母亲》有什么样的突破和不一样，张伟平说：“我个人觉得这是张艺谋文艺片的新飞跃，也可以说是爱情题材电影的一次突破。跟艺谋以前的电影是不一样的，而影片究竟怎么不一样，这个要你自己去感受。”

演员 将支持女主角考电影学院表演系

《山楂树之恋》中除老戏骨李雪健、奚美娟等外，男、女主角都是新人。对于演员的表现，张伟平说：“不管是老演员还是新人，我都非常满意。”他说，现在男主角窦骁和女主角周冬雨都签约了新画面影业公司。

而就在前两天，诸多媒体都报道说，影片女主角周冬雨为了《山楂树之恋》放弃了高考。对于会不会给小演员一些补偿，张伟平表示：“有《山楂树之恋》这部电影，下一步她可以凭此去考电影学院的表演系，我们会支持她的。”

新编曲剧《庞三春》

本周六精彩登场

□鲍梅

继上周末精彩的曲剧上演后，7月31日晚8:00，新区歌剧院将再次上演由洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的新编曲剧《庞三春》。

《庞三春》又名《安安送米》，由国家一级演员刘爱云，青年演员朱雪娟、杨素丽主演，讲述的是贤妻庞三春被婆婆赶出家门后，被莲花庵尼姑相救。大灾之年，小安安将省下之食送至庵门，感动之余，庞三春怜子、思夫、孝婆，用仅有的一枚金钗换来一袋米供全家度日。婆婆、小姑悔悟后，全家团聚。

暑假天，让新区歌剧院的戏曲带给您凉爽的视听感受，票价仅30元。

购票地址：定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室
购票热线：63926777
15037959999

获英副首相力邀

“哈利·波特”进军政坛当智囊

□中新

电影《哈利·波特》系列完结篇《哈利·波特：死神的圣物》杀青，“哈利·波特”丹尼尔·雷德克里夫已有新工作，获现任英国副首相克雷格力邀担任顾问。

台湾《苹果日报》消息，《哈利·波特》系列电影于2001年推出首集《哈利·波特：神秘的魔法石》，捧红了3位主角——丹尼尔·雷德克里夫、“妙丽”艾玛·华森及“荣恩”鲁柏·葛林特，预定今年底和明年暑假推出第7集上、下篇，画下句号，3位主角就此各奔东西。丹尼尔除接《黑衣女人》(The Woman in Black, 暂译)等3部新片，还将进军政界，成为英国副首相克雷格的顾问之一。

10年后再次挑战高难度舞台人物

陈好版《日出》不改原著台词

□据《新京报》

陈好演陈白露压力大

“万人迷”陈好如今摇身变成了《日出》中的交际花陈白露。距出演话剧《第一次亲密接触》10年后，她再次携手导演任鸣挑战高难度的舞台人物。9月7日，人艺新版《日出》将登陆北京首都剧场。任鸣27日表示，这次重排《日出》，将力求回归经典风格，用浓浓的怀旧味向北京人艺院长曹禺致敬。

新版将保持曹禺原著原汁原味

虽然早在7月1日就正式建组，但《日出》剧组27日才向媒体揭开神秘面纱。导演任鸣告诉记者，《日出》不仅是曹禺的代表作之一，也是1956年北京人艺首都剧场落成后上演的第一部本院的作品。基于这样的渊源，每次上演该剧的意义都非同一般。

任鸣曾为北京和天津人艺排演过《日出》，而据他自己介绍，其实此前他一共排演了三个版本的《日出》。与之前相比，这次第四版将不会修改台词，要做到百分之百是曹禺的语言、曹禺原著的精神，让观众“读”到一个完整、准确、圆满的《日出》，所以这版将是一部“原汁原味的保留版”。

据悉，除了陈好，新版《日出》演出阵容还包括王长立、梁丹妮、王刚、马星耀等人艺上一版《日出》中的元老。届时梁丹妮将一人分饰八奶奶和翠喜两角儿。此次重排的《日出》是9月人艺纪念曹禺诞辰100周年的四部戏之一，另一部大戏《原野》的主演阵容27日也曝光了，分别为徐帆、胡军、吕中和濮存昕。

2000年首都剧场曾上演过由任鸣执导、郑天玮和冯远征主演的人艺重排版《日出》，同年，任鸣执导的小剧场话剧《第一次亲密接触》起用了刚刚从中戏毕业的陈好扮演女主角。10年之后，在新版《日出》中，任鸣再度与陈好牵手，陈好认为这样的合作是一种缘分的延续。

此前任鸣曾多次表示过，《日出》是一出考验演技的戏，尤其是女主角陈白露，每次出演该角色的都是演技派女星，比如多年前人艺版话剧中起用的是郑天玮，而电视版的陈白露则是徐帆。这次人艺特意邀请非本院演员陈好出演，任鸣表示不仅是因为陈好这些年来在影视中的成绩突出，也因为她的“漂亮”外形与陈白露最贴近。

陈好也表示，非常珍惜这个机会，因此近段时间推掉了其他工作，包括高希希的《在刀尖上行走》。此外，虽然10年中也有剧组请她演话剧，但她发现一些公司制作、经营方式很不规范，排戏更是一盘散沙，所以一直没有尝试。不过这次人艺邀请，让陈好感觉压力很大，她也保证自己的发挥“决不能有失人艺水准”。



陈好将饰演陈白露

本期广电报

看点

1. 花样“午间道” 爱你没商量 ——02版
2. 明星何以卷入高官腐败案 ——26版
3. 揭开毛泽东用兵如神之谜 ——29版
4. 我们都是杜拉拉 ——40版

图说文娱



27日清晨，日本知名美女电视频道主持人山本真纯(上图)坠楼身亡。警方初步判断，山本真纯可能是跳楼自杀。据台湾《中国时报》消息，现年34岁、日本电视台(NTV)新闻女主播于27日清晨4点30分左右，被路人发现倒在宫城县仙台市青叶区一栋公寓大楼旁，已无气息，警方初步判断，山本真纯可能是跳楼自杀，正积极调查山本的死因。(中新)



27日，赵薇(上图)在京为其代言的保健饮品做宣传。有消息称赵薇将签约保利博纳，与周星驰合作新片、接拍《画皮2》，活动现场，赵薇对此逐一否认。“最近不想拍古装片，因为想给观众不同的感觉，所以不会拍《画皮2》。”赵薇说，“我两个月后会拍新片，还在谈合约，现在不方便告诉大家片名，但不是古装片，演的角色跟以前不同，而且是从没演过的年代背景。”(新华)



继范冰冰以后，林心如(上图)也自立门户成立工作室当老板。27日有消息称，林心如工作室下半年将拍摄两部电视剧。据林心如介绍，目前工作室已重金购买了好几个热门小说的改编版权，其中一部是现实题材的电视剧，讲述“剩女”和“御夫”的故事，这部剧她将首次充当出品人的角色。另外一部则是由网络小说改编而成的《倾世皇妃》，林心如说自己很喜欢这部小说，在剧中“既是投资人也是主演”。(周昭)